



哈勒普

网球名将哈勒普被禁赛四年

本报综合消息 9月12日,罗马尼亚著名网球选手、2018年法网和2019年温网女单冠军得主哈勒普等来了针对她服用禁药指控的宣判。国际网球诚信机构确认,哈勒普因违反网球禁药规定,被处以四年禁赛的处罚。她的禁赛从2022年10月算起,至2026年10月6日结束,届时哈勒普的年龄为35岁。

时光回到2022年9月15日,当时世界排名第九的女网名将哈勒普突然宣布因接受鼻子整形手术,提前结束2022赛季。但国际网球诚信机构随即发布官方声明称,哈勒普因在美网期间的兴奋剂检测中,显示尿液中有禁药罗沙司他的成分,遭到临时禁赛。

哈勒普要求对B瓶尿样也进行检测,结果依然为阳性。随后哈勒普发布声明称,自己非常震惊,并透露尿样中兴奋剂含量极低。哈勒普辩解称,自己从未在知情的情况下服用任何违禁药物,“在我的整个职业生涯中,作弊的想法从未掠过我的脑海,因为它完全违背了我所接受的价值观”。

此后哈勒普多次提出质疑,如今终于尘埃落定。根据国际网球诚信机构消息,现年32岁的哈勒普被控违反了两项兴奋剂规定,其中一项是在2022年美网期间,哈勒普的药检样品中被查出

存在罗沙司他禁药成分。在世界反兴奋剂机构的禁药清单中,罗沙司他和促红细胞生成素EPO属于同类禁药,通过刺激血红蛋白和红细胞生成,提高血液携带氧气的能力,让运动员实现跑得更快、耐力更强的目的。该类药物在自行车、马拉松等项目里遭到滥用。

其二,哈勒普的“生物护照”也存在违规行为。据中国反兴奋剂中心资料,“生物护照”项目能通过对运动员本人的生物指标的纵向分析,在不需要检测出具体使用了何种禁用物质或方法的情况下,直接判定运动员兴奋剂违规。

据悉,这次针对哈勒普的禁赛意见是一个独立审理委员会给出的。委员会判决哈勒普主动违反了反兴奋剂规则。虽然哈勒普提出了针对性的质疑意见,称她是服用了遭到污染的营养补剂,但委员会认定误服补剂不会造成样品中检测出禁药罗沙司他的结果。此外委员会还称,他们认可了三位运动员“生物护照”处理机构专业人士的看法,三人均认为哈勒普的“生物护照”显示她存在服用禁药的可能性。根据反兴奋剂规则,运动员“生物护照”被认定违规,即可判定兴奋剂违规。根据以上意见,哈勒普被处以四年禁赛。

在被禁赛后的第一时间,哈勒普方面就发表了一份官方声明。这位前世界第一选手表示,自己对他们的决定感到震惊和失望,她将会继续进行训练,同时对结果进行上诉,期待能够早日重返赛场。



尤文中场博格巴暂时禁赛

本报综合消息 意大利反兴奋剂法庭当地时间9月12日宣布,意甲豪门尤文图斯的法国中场博格巴因为药检呈阳性被暂时禁赛,尤文图斯俱乐部官方也确认了这一消息。

博格巴被检出的违禁物质是非内源性睾酮衍生物,随后将会检测他的B样本,以确定是否仍呈阳性结果。查清结果之前,博格巴被自动禁赛。博格巴有三天的时间要求进行再次检测,如果检测仍呈阳性,他将接受意大利反兴奋剂法庭的审判,除非可以达成认罪协议。根据反兴奋剂相关规定,无意使用兴奋剂的禁赛期限最高可达两年;若被证实有意使用兴奋剂,则禁赛期限可延长至四年。

博格巴今年30岁,是法国夺得2018世界杯冠军时的中场主力。近几年,博格巴伤病缠身,不仅状态大幅下滑而且出场次数很少,职业精神也饱受质疑。由于睾酮可以提升体能,一些运动员为保持体育状态或表现,会在比赛前使用睾酮。

意大利足协反兴奋剂委员会主席卡普阿否认了误报结果的可能性,他说:“我们的整个操作系统很严谨,我们的反兴奋剂检测实验室是最好的,因此不可能出错。不过,为了球员的利益,我希望博格巴的情况能够尽快澄清。”

尤文图斯俱乐部9月12日在公告中表示:

“我们在此宣布,根据足球运动员博格巴于8月20日进行的检测结果,球员收到意大利反兴奋剂法庭发出的预防性禁赛令。俱乐部保留评估后续程序步骤的权利。”

意大利当地时间8月20日,尤文图斯在意甲首轮比赛客场以3:0大胜乌迪内斯,身披10号战袍的博格巴坐上替补席,但是未能获得出场机会。随后在主场1:1战平博洛尼亚和客场2:0战胜恩波利的意甲比赛,博格巴分别替补出场24分钟和28分钟。

2012年8月,博格巴从曼联自由转会加盟尤文图斯,在尤文图斯成长为世界级中场。2016年8月,博格巴从尤文图斯回归老东家曼联,转会费高达1.05亿欧元。2022年7月,博格巴与曼联再次合同期满,自由转会回到尤文图斯。上赛季,博格巴在意甲合计出场6次,总出场时间只有108分钟,既没有进球也没有助攻。

尤文图斯与博格巴的合同签到2026年6月30日,他的税后年薪高达800万欧元。根据意大利足协、意甲职业联盟、意大利职业球员协会签署的集体协议,药检呈阳性是可以暂停支付球员薪水的情况之一。如果博格巴因为兴奋剂问题被禁赛,尤文图斯在他禁赛期间可以暂停支付大部分薪水。



博格巴